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v, [, Preverjanje (Pravilni n-kotniki, krog, razresevanje trikotnika, metri¢na
RN Fe .. .
A geometrija v prostoru, zaporedja.)
. Na dve decimalni mesti natan¢no izracunajte polmera trikotniku vértanega in o¢rtanega

kroga, Ce so notranji koti trikotnika v razmerju 4 : 5 : 6 in njegova najkrajsa stranica
meri 6 dm.

Pravilna $tiristrana prizma ima prostornino 36 cm?® in povrSino plaséa 72 cm?.
Izracunajte dolzine robov prizme in dolzino telesne diagonale.

C. . . _ n—1
Zaporedje je podano s splosnim ¢lenom a, = 575

a) Izracunajte prvih pet ¢lenov zaporedja. Ali je zaporedje a,, narascajoce/padajoce?
Dokazite.

b) Ali je zaporedje a, omejeno? Ce je, to tudi dokazite.
c) Kateri ¢len zaporedja je enak a,, = %?

Dolocite taksen x, da bodo Stevila x — 2, /322 — 8, 3x — 2 oblikovala aritmeti¢no
zaporedje. Dolocite splosni ¢len in izracunajte vsoto prvih 100 ¢lenov.

Koliko ¢lenov moramo vriniti med Stevili 3v/2 in 49152, da nastane geometrijsko
zaporedje s kolicnikom 2v/2? Izracunajte vsoto vrinjenih ¢lenov na dve decimalni
mesti natancno.

. Vsota prvih treh ¢lenov aritmeti¢nega zaporedja je 15. Ce prvi élen ohranimo, drugi

¢len povecamo za 1, tretji ¢len pa povecamo za 10, dobimo tricleno geometrijsko
zaporedje. ZapiSite obe zapored;ji.

Polmer osnovne ploskve, viSina in stranica pokonc¢nega stozca tvorijo aritmeti¢no

zaporedje. Natan¢no izracunajte povrsino stozca, ¢e je njegova prostornina 96w

Cm3 .

. Izra¢unaj prostornino pravilne Seststrane piramide, ¢e meri plasé 360 cm?, stranska

viSina pa 12 cm.

Pravilni §tiristrani prizmi (a = 5 dm, v = 7 dm) vértamo in o¢rtamo pokonéni valj
tako, da sta osnovni ploskvi valja na osnovnih ploskvah prizme. Izrac¢unajte:

a) povrsini obeh valjev,

b) prostornino prostora med valjema.

Krozni izsek s sredisénim kotom 135° in ploséino 67 cm? zvijemo v plasé pokonénega
stozca. Natancno izracunajte povrsino stozca.

Robovi kvadra oblikujejo konéno geometrijsko zaporedje. Izracunaj povrsino kva-
dra, Ce je njegova telesna diagonala /21, prostornina pa 8.

Vsota treh stevil, ki oblikujejo konéno geometrijsko zaporedje, je 14. Ce zmanjsamo
zadnje Stevilo za 2, nastane aritmeticno zaporedje. Zapisite obe zaporedji.



Ce ste resili ze vse DOMACE NALOGE, potem imate na voljo e nekaj nalog v zbirki
maturitetnih nalog:

Zaporedja (stran 158-163): nal. 1-19, 21, 22, 23, 25

Geometrija (stran 42-44): nal. 7, 8, 9, 13, 16, 18



